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PLÁNY 

 

SITUAČNÍ PLÁN  

JE PŘEHLEDNÝ NÁKRES NAVRHOVANÉ STAVBY. ZOBRAZUJE 

UMÍSTĚNÍ STAVBY VZHLEDEM K OKOLÍ. OZNAČUJE SE TÉŽ 

JAKO MAPOVÝ PODKLAD. ZAKRESLUJE SE V NĚJAKÉM 

MĚŘÍTKU. NAPŘÍKLAD 1 : 500 000.  PŘEDMĚTY SE V MAPĚ  

VYZNAČUJÍ V PŮDORYSU. POKUD NĚJAKÝ PŘEDMĚT NEJDE 

ZOBRAZIT, VYZNAČÍ SE ZNAČKOU.  

BARVY 

ZÁKLADNÍ MAPY SE VYZNAČUJÍ ČERNOBÍLE.  

ÚČELOVÉ MAPY SE VYZNAČUJÍ BAREVNĚ.  

                              VYZNAČUJÍ POLOHU, POTRUBÍ, VEDENÍ. 

 

ÚZEMNÍ PLÁN 

JE ÚZEMNÍ PLÁNOVÁNÍ PRO OBEC, MĚSTO. JE VEDENO STAVEBNÍM 

ÚŘADEM A MÁ ZA CÍL USPOŘÁDÁNÍ VŠECH OBJEKTŮ ÚČELNĚ 

A FUNKČNĚ. VYCHÁZÍ Z POŽADAVKŮ ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A 

HOSPODÁŘSTVÍ. 

 

REGULAČNÍ PLÁN 

JE SOUČÁSTÍ ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ, ALE TÝKÁ SE URČITÉ 

ČÁSTI OBCE – POZEMKU. STANOVÍ PODMÍNKY PRO VYUŽITÍ 

POZEMKU A UMÍSTĚNÍ STAVEB.  



 

KATASTRÁLNÍ MAPY 

JSOU STÁTNÍ MAPY, KTERÉ OBSAHUJÍ ÚZEMÍ A NEMOVITOSTI. 

KAŽDÝ POZEMEK I STAVBA MUSÍ BÝT ZAZNAMENÁNA  

V KATASTRÁLNÍ MAPĚ. ZÁPIS DO MAPY MŮŽE ZADAT POUZE 

MAJITEL POZEMKU ČI STAVBY. 

 

OSAZOVACÍ PLÁN    

DETAILNĚ ROZPRACOVÁVÁ OSAZENÍ ZAHRADY.  OBSAHUJE  

SEZNAM, POČTY A ROZMÍSTĚNÍ JEDNOTLIVÝCH DRUHŮ ROSTLIN  

PRO VLASTNÍ VÝSADBU ROSTLIN A ZALOŽENÍ ZAHRADY. PODLE  

POTŘEBY JE DOPLNĚN DETAILY, NAPŘ. JEDNOTLIVÝCH  

TRVALKOVÝCH A LETNIČKOVÝCH ZÁHONŮ, BALKÓNOVÝCH  

TRUHLÍKŮ, ZAHRADNÍCH JEZÍREK, UKOTVENÍ DŘEVIN APOD.  

NA ZÁKLADĚ OSAZOVACÍHO PLÁNU A TECHNICKÉ ZPRÁVY SE  

MŮŽE VYPRACOVAT ROZPOČET NA REALIZACI. 

 

TECHNICKÁ ZPRÁVA 

OBSAHUJE :  ČÍSLO STAVBY 

                    PODKLADY A INFORMACE 

           TECHNICKÝ POPIS 

   POKYNY PRO BEZPEČNOST 

   TECHNICKÉ PARAMETRY 

   ROZPOČET 

 


